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MILÍ PŘÍZNIVCI BROUMSKÉHO OCHOTNICKÉHO DIVADLA 

srdečně Vás zveme 

v sobotu 28. března v 19:00 a neděli 29. března 2026 v 16:00 

 sál Kulturního domu v Broumech 

na divadelní představení hry dle scénáře Vratislava Blažka  

„Světáci“. 

   Těší se na Vás členové divadelního spolku Máj 

 

********** 

 

UKLIĎME BROUMY 

http://www.broumy.cz                      číslo 03/2026     vydáno 26. 3. 2026             ročník XLVIII 
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MAŠKARNÍ DISCO 

 

Obec Broumy Vás zve na  

MAŠKARNÍ DISCO DJ PATRIKA WOLFA.  

KDY: 11. dubna ve 20:00  

KDE: KD Broumy  

Vstupné 150 Kč  

Těšíme se na Vaše kostýmy!  
 

 

********** 

 

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 

     Ředitelství Základní školy a mateřské školy Broumy, okres Beroun oznamuje rodičům, 

že zápis dětí do mateřské školy pro nový školní rok 2026 - 2027 se uskuteční ve 

čtvrtek 9. dubna 2026 od 13.00 do 17.00 hodin v mateřské škole. Zápis se uskuteční 

na základě ustanovení § 34, odst. 2, Zákona 561/2004 Sb. (Školský zákon). 

     V odůvodněných případech mohou rodiče, po dohodě se zástupkyní ředitele pro MŠ p. 

Fuxovou, požádat o zapsání dítěte v jiném termínu, nejpozději však do 15. dubna 2026.  

 

     Přihlášku k předškolnímu vzdělávání v MŠ Broumy si zákonní zástupci mohou 

vyzvednout v MŠ nebo je volně ke stažení na www.skolabroumy.cz. Vyplněnou přihlášku 

s vyjádřením lékaře o zdravotním stavu dítěte předloží u zápisu. Dále žádáme rodiče, 

aby s sebou k zápisu přinesli průkaz totožnosti, rodný list dítěte a průkazku zdravotní 

pojišťovny, u které je dítě evidováno. 

 

     Podrobnější informace u zástupkyně ředitele pro MŠ Bohdany Fuxové, tel.: 

722409726. 
********** 

 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 19.2.2026 

 

Dne 19. února 2026 se v zasedací místnosti Obecního úřadu Broumy uskutečnilo 40.  

zasedání zastupitelstva obce. Jednání probíhalo od 18:00 do 19:45 hodin za účasti všech 

devíti zastupitelů.  

V rámci veřejné zakázky malého rozsahu na dodávku v projektu „Broumy – pořízení 

elektromobilu" byla vybrána firma ELCOS GROUP s.r.o. se sídlem v Praze. Zastupitelstvo 

dále schválilo vypracování cenové kalkulace na zateplení fasády Kulturního domu, která 

zahrnuje i výměnu zbývajících oken a dveří, nové oplechování a parapety. Pro opravu 

lan herního prvku (pyramidy) u základní školy byla schválena nabídka společnosti    

Portos servis s.r.o. v hodnotě 154 638 Kč včetně DPH.  

http://www.skolabroumy.cz/
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Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 1 a schválili zprávu o provedené    

inventarizaci majetku obce k 31. prosinci 2025. Hospodářský výsledek Základní a       

Mateřské školy Broumy za rok 2025 ve výši 109 390,01 Kč byl schválen k převodu do 

rezervního fondu organizace. Pro výběrové řízení na pacht obecních pozemků byli   

ustaveni 4 členové komise.  

Zastupitelstvo neschválilo finanční příspěvek pro Svaz tělesně postižených v Hořovicích 

pro rok 2026. Žádost o příspěvek pro ČSOP Rokycany byla odložena na příští zasedání.   

V rámci diskuse byly projednány organizační záležitosti 32. obecního plesu, stížnost  

jednoho z občanů a záznam o prověřovacím cvičení jednotky sboru dobrovolných     

hasičů. 
Ondřej Žižka 

 

********** 

 

ZÁJEZD NA VÝSTAVU HOBBY 2026 

ZO Českého zahrádkářského svazu Broumy pořádá ve spolupráci s Obcí Broumy zájezd na 

tradiční výstavu pro zahrádkáře a domácí kutily HOBBY 2026 v Českých Budějovicích. Zájezd se 

uskuteční v pátek 15. května 2026. Odjezd autobusu bude v 6:30 hodin z autobusové zastávky 

Broumy radnice se zastávkami v Kublově. Zájemci o tento zájezd se mohou hlásit na Obecním 

úřadu Broumy. Účastníci s bydlištěm mimo obec Broumy uhradí v autobuse příspěvek na 

dopravu ve výši 300,00 Kč.  

Za ZO ČZS Věra Kostečková 

********** 

 

HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ 
 

V sobotu 11. dubna ve 12:50 - 13:20 proběhne před budovou obecního úřadu 

hromadné očkování psů 

Ceny vakcinace psi: 

Vzteklina ………………….. 200 Kč 

Kombinovaná (infekční nemoci se vzteklinou)…………..  450 Kč 

Infekční nemoci ………………. 400 Kč 

Očkovací průkaz ………………  30 Kč 

Odčervení od 40 Kč. 

Očkování zajišťuje Veterinární ordinace Petra 

Veterinární ordinace Petra  
Ordinace Rudná: Havlíčkovo náměstí 1439/33 Rudná u Prahy 252 19  
                                 tel: 606 904 024  
Ordinace Lochovice: Lochovice 414, Lochovice u Hořovic 
                                        tel: 774 023 633 
www.veterinapetra.cz 
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KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 
BŘEZEN 1926 
 
Druhá úřednická vláda v ČSR 
17. březen.  Pro neshody o stanovení výše agrárních cel padla již po čtvrt roce vláda 
všenárodní koalice vedená Antonínem Švehlou. A protože rozhodující strany nebyly 
schopny kompromisů, jež by umožnily sestavení nového kabinetu ze zástupců 
politických stran, byla již podruhé v historii mladé republiky instalována 18. 3. vláda 
úřednická (t.j. vláda odborníků, většinou bez politické příslušnosti). Vedl jí brněnský Jan 
Černý, který se v podobné funkci osvědčil již v letech 1920-1921. Ze Švehlovy vlády 
převzal dva ministry, kteří se těšili pověsti odborníků bez stranického zatížení – 
Edwarda Beneše (zahraniční věci) a Karla Engliše (finance).  Předseda vlády Černý si 
podržel i křeslo ministra vnitra, důležitá ministerstva vedli generál Jan Syrový ( národní 
obrana), Jiří Hausmann ( spravedlnost ), František Peroutka ( průmysl, obchod a 
železnice), Juraj Slávik ( zemědělství ) a Jan Krčmář (školství). Ze Švehlovy vlády přešel i 
ministr pro správu Slovenska Josef Kállay. Vláda úřadovala do 12.10.1926, kdy byla 
vystřídána opět vládou Antonína Švehly. 

                                                                        Kronikář obce Broumy: Karel Vajs, st. 

 
********** 

 

 

UPOZORNĚNÍ NA ZÁKAZ PÁLENÍ TRÁVY, LISTÍ A DALŠÍ BIOMASY 

 

Připomínáme, že v návaznosti na platné předpisy a doporučení hasičského záchranného 

sboru z 1. března 2025 došlo k úplnému zákazu pálení rostlinných zbytků na 

soukromých pozemcích i veřejných prostranstvích. 

Důvodem je především zvýšené riziko vzniku požárů, které se v posledních letech kvůli 

suchému počasí výrazně zvyšuje. Pálení navíc často způsobuje obtěžování kouřem,  

zhoršuje kvalitu ovzduší a může být nebezpečné pro osoby s respiračními potížemi. 

Zároveň vás informujeme, že obec již nadále neprovozuje vlastní spaliště. Provoz byl 

ukončen z legislativních důvodů, které neumožňují jeho další bezpečné a ekonomicky 

udržitelné fungování. 

Jak tedy nakládat s bioodpadem? 

Shrabané listí, trávu a jinou biomasu ze zahrad je možné kompostovat na vlastní zahradě 

či předat na úložiště zeminy po domluvě na obecním úřadu.  

 

Pálení dřeva za účelem opékání, grilování nebo táboráku není nijak dotčeno. 

 

Děkujeme vám za pochopení a spolupráci. Společně můžeme přispět k bezpečnějšímu a 

čistšímu prostředí v naší obci. 

starosta 
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PODĚKOVÁNÍ 

 

Děkujeme všem, kteří podpořili 28. 2. 2026 Obecní ples nejen svou účastí, ale věcnými 

dary do tomboly, penězi a ochotnou pomocí s přípravami, úklidem i v průběhu konání. 

Zároveň velmi děkujeme obsluze KD a všem za pomoc s pořádáním dětského karnevalu. 
ZO 

********** 

 

                                     FOTBAL 
 

ROZPIS MUŽI – JARO 2026 

 

Březen 

Neděle 29. 3. 2026 15:30 Broumy/Beroun C - Nižbor 

Duben 

Sobota   4. 4. 2026 16:30 Březová/Bzová - Broumy/Beroun C 

Neděle 12. 4. 2026 16:30 Broumy/Beroun C - Tmaň A 

Sobota 18. 4. 2026 17:00 Neumětely A  - Broumy/Beroun C 

Neděle 26. 4. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Chrustenice 

Květen 

Sobota   2. 5. 2026 10:30 Praskolesy  - Broumy/Beroun C 

Neděle 10. 5. 2026 17:00 Zdice B  - Broumy/Beroun C 

Neděle 17. 5. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Osek A 

Sobota 23. 5. 2026 17:00 Újezd/Komárov B - Broumy/Beroun C 

Neděle 31. 5. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Loděnice B 

Červen 

Neděle   7. 6. 2026 10:15 Cembrit Beroun - Broumy/Beroun C 

Neděle 14. 6. 2026 17:00 Broumy/Beroun C - Zaječov 

 
********** 

 
PAŠIJOVÝ TÝDEN A VELIKONOCE: PŘÍBĚH, TRADICE A ČESKÉ ZVYKY 

 

Pašijový týden, poslední týden před Velikonocemi, patří k nejvýznamnějším obdobím 

křesťanského roku. Připomíná události posledních dnů Ježíšova života – od slavného 

vjezdu do Jeruzaléma až po jeho smrt a zmrtvýchvstání. V českém prostředí se k 

liturgickým událostem přidávají i bohaté lidové tradice, které se předávají po generace. 

 

Květná neděle 

Týden začíná Květnou nedělí, kdy si připomínáme Ježíšův příjezd do Jeruzaléma. V 

kostelech se světí ratolesti – u nás nejčastěji kočičky. Ty pak lidé uchovávali doma jako 

symbol ochrany a požehnání. 
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Modré pondělí a Šedivé úterý 

Tyto dny nemají zvláštní liturgický význam, ale v lidové tradici se pojí s přípravami na 

Velikonoce. Modré pondělí bývalo dnem odpočinku, zatímco Šedivé úterý patřilo 

velkému úklidu. 

 

Škaredá středa 

Podle tradice se v tento den nemáme mračit, aby nám to nezůstalo po celý rok. 

Připomíná Jidášovu zradu, která předznamenala další události pašijového příběhu. 

 

Zelený čtvrtek 

Den Poslední večeře Páně. V kostelech zní naposledy zvony, které podle lidové tradice 

„odlétají do Říma“. V českých domácnostech se vařívala zelená jídla – špenát, kopřivy 

nebo bylinkové polévky – jako symbol jara a nového života. 

 

Velký pátek 

Nejtišší den roku, připomínka Ježíšova ukřižování. Je spojený s půstem a rozjímáním. V 

české lidové víře je to také den „otevřeného nebe“, kdy se prý dějí zázraky a příroda má 

zvláštní sílu. Lidé chodili k potokům pro „živou vodu“ a věřili v její léčivou moc. 

 

Bílá sobota 

Den ticha a očekávání. V kostelech se neslouží mše až do večerní vigilie, kdy se zapaluje 

velikonoční oheň a přináší světlo jako symbol naděje. Doma se tradičně pekly mazance a 

připravovala se velikonoční výzdoba. 

 

Velikonoční neděle – Boží hod velikonoční 

Vrchol celého týdne: oslava Ježíšova zmrtvýchvstání. Je to den radosti, světla a nového 

začátku. V českých rodinách se podává slavnostní oběd, často s beránkem nebo 

nádivkou. V některých regionech se také světily pokrmy, které se pak jedly společně u 

stolu. 

 

Velikonoční pondělí 

Typicky český svátek plný veselí. Koledníci chodí s pomlázkou, která má symbolicky 

přinášet zdraví a svěžest. Dívky dávají kraslice, které jsou jedním z nejkrásnějších 

symbolů jara a nového života. Ať už se drží tradice přísně, nebo jen symbolicky, pondělí 

je dnem setkávání, návštěv a dobré nálady. 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 4. dubna 2026. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 
 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 
10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 

Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 


